6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 00O "TPEUJIEP" rapantupyer 6e30Tkazuyto padbory TCY B TeueHme
12 MecsitieB co JTHS MPOJAXKH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €ro 3KCILTyaTalluH
B TIOJITHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIAM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
naoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  Paccmorpenme mpeTeH3WHd K MPOAYKIMHA MPOU3BOAWUTCSA TPU HATWIAH
OTMETKH O TPOJIaXke, 3aBEPECHHOH IMTaMIIOM Opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TTPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamus-uzeomogumenn na TCY coxpanamo 00 okonuanusn
2aPaHmMuUIn020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTaBisieT 3a cOOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpennmoxeHus U 3aMeYaHUs IPOCUM HAMPABIIATH IO aJIPECY:
142800 MockoBckast 06011., T.CTynuHO, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tea/pakce: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: sales @treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 8510 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmeHTauueu, nposepeno OTK 1 nmpu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMMeHOBaHME TOPrOBOH OpPraHW3alINH, aIpec)

Hata npoaaxu Ionnuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerir)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuro o naweil npodykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOUCTBO

TCY 8510
NACNOPT

(pykOBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCMyaTaumm)

Taroso-crienHoe yctpoiictBo TCY 8510 (manee TCY) mpennaszHaueHo
JUTS TIIAPHUPHOM CIIETIKH JIETKOBBIX aBTOMOOMIel Subaru Impreza XV /Cybapy
Nwmmpesa XV yamBepcanr ¢ 2012 mo 2014 1. BbImycka ¢ OyKCHPYyEeMBIM
TIPHUIIETIOM TTOTHOM Maccoi 10 1200 kr..

Texandeckne xapaktepucTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipaun OOH No55 (m. 25 Ilpunoxenmst 10 k TexHuueckoMy periameHTy
Tamoxxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcnopTHbIX cpeAcTB" (yTB. Pemiennem Komuccun Tamoxxkennoro Coro3a oOT
09 nexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tun cuenHoro yctpoiicTsa A50-X (urapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp cLenmHoro mapa, MM 50
1.3 omyctumas mojiHast Macca OyKCUpYyeMOro IpHuIiena, Kr 1200
1.4 Tlapametp D, e 6onee, kH 7.3
1.5 Ilapametp S (MakcumalnbHasi BEpTUKAJIbHAS Harpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 16,5+£0,5
2. KOMILJIEKT IIOCTABKH

2.1 TCYV 8510. B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeTt ¢ KOMIUIEKTYIOAMHA (CM. pHc.1) 1 wr.

3aIUTHEIA KOIIIaK 1 mT.
2.3 Tlacmopt (pyKOBOZACTBO IO YCTAHOBKE M DKCILTyaTAaIlHH ) 1 wr.

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 llepen moHTaxmoM TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHUTH aBTOMOOW/JIbL Ha
3cTaKajle MJIM Ha CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHHUTb AKKYMYJISTOPHYIO
0aTapero, aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTh CTOSHOYHBIM TOPMO30M, NOJ KoJIEca
NMOJIOKUTH YNOpHI (0amIMaKku).

3.2 PaGoTy mo MOHTa’Ky NOJIKHBI NPOM3BOIMTH JBAa YeJI0BeKa, cO0II0Aas
MepBbI NPeJ0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*[1ait0a 10x21

*Taiika M10 x1,25
CaMoCTOII

2T \.'

Kponwureiin 60koBoi  cBapHOI
ChEMHBIH JICBBIH /TIPaBbIii

Bbanka TCY *Bontr M10xx1,25x%30 (8.8)
*[Iaii6a 10,65T
*[1laii6a 10x30

AT

*bont M12x45 (8.8)
*[1ait6a 12x24 -2t
*[1aii6a 12.65T
*[aiika M 12

4 T

*KpoHmreitH
KpEIUICHHS

PO3eTKH

CuenHoii map

Bont M12x1,25x75(8.8) *Bont M12x35 (8.8)
*T"aiika M12x1,25 *[1aii6a 12,651

caMocTon *[1ait0a 12x36
21T, AT

OtBepctue A

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpotictso 8510 .
Ipumeyanue: 1eTanu, NOMe4YEeHHbIE * BXOJAT B AKET KOMILIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty mo monTaxxy TCY pexomeHayeTcsi NPOBOANTH B YCJIOBUSX CTAHIUIA
TEeXHUYEeCKOro 00c/ay:KuBaHus (aBTOCepBUCa

4.1 Cusrb 3aauue ponapu (Ipu HEOOXOAUMOCTH), CHATH GaMmIiep, CHATh OypepHbIi
opyc (Oydepubiii Opyc Oonblie He MOHAAOOWUTCS). M3 HUKHUX IOJIOK JIOH)KCPOHOB
YIQIUTh TUIACTHKOBBIE 3aritylikd (Mpu Hanuuuu). OYHUCTUTH LITATHBIE OTBEPCTUS B
HIDKHUX TI0JIKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPbIBAIOIIEH UX JICHTHI (IIPU HAIUYUH).

4.2 YcraHOBUTH OOKOBBIE CBApHBIE ChEMHBIE KPOHIUTEHHBI B JIOHKEPOHBI a/M
(paBBIit ¥ TEBBI COOTBETCTBEHHO pHC.1), 3akpenuts 6ontamMu M12x35, momIoxxuB nox
roJoBKU OonToB maitosl 12.65I" u maiiber 12x36, x GapTyky a/M 3akpenuts OonTamu
M10x1,25x30 (ucmomnp3ysl IITaTHBIE NPUBApHBIE TaWKHW ), MOJIOKHB IIOA TOJOBKH
6onroB mrai6er 10.65I" m mait6sr 10x30, K mTaTHEIM  0OJTaM KpENHUTh TalKaMu
M10x1,25 camocromn, moamoxxus maitoer10x21. Kpenex He 3aTATUBaTh.

4.3 Bakpenuts 6anky TCY k GOKOBBIM IMOJKaM ChEMHBIX KPOHIITEHHOB GOITAMU
M12x45 wu raiitkamu M12 , o rojIOBKH OOJITOB IMOMIOXKUTE a0l 12x24 | o raiiku
TIOJUI0XKUTH 1IaiObl TpoBepHbIe 12.651 u maiidsr 12x24. Kpenex He 3aTruBars.

4.4  Buumanue! Cyennoti wap 001%cen pacnonazamocs Cmpozo 60076 NPOOOLbHOU
ocu agmomoous.

[IpousBecTn 3aTsHKKy Kpemeka, INpeJBapUTEIbHO CcMas3aB  pe3b0y  Jr000H

KOHCHCTEHTHON cMa3Kot

e MowmenT 3atsoxku M10 (x1.1p.8,8) -4,4...5,6.

e  MowmenT 3atsoxku M12 (ki.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem

4.5 3akpenurh CUENHON IIap M KPOHINTEHH KPEIUIEHHS PO3CTKH K KPOHIITEHHAM
mrapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTon.

Buumanue: mocie 4-X KpaTHOr0 TNPHUMEHEHHS CcaMoOCTONoOpsiuecss Tradku
He00X0/1MMO 3aMEeHUTh HA HOBBIE!
[Ipou3sBecTu 3aTsKKY Kpemexa, peBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 1000 KOHCUCTEHTHON
CMa3Kou
o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTor.- 8,0...10,0 xrem

4.6 Coenatp BeIpe3 B Oammepe - B IIEHTpE, CHA3Y, 65 MM mmupuHOoit 1 30 MM TITyOHHOM,
YCTaHOBUTH HA MECTO CHATHIC HeTand (kpome OydepHoro Opyca).

4.7 Ilogcoenuauts mpoBoga TCY K 3IEKTPOMpPOBOIKE aBTOMOOWIS (B YCIIOBHSX

ABTOCEPBHCA).

4.8.IIogKIIFOYATE aKKyMYIBITOPHYIO OaTapelo W TpOBEpUTH JeHCTBHE NPHOOpPOB
OCBEIICHHUS H CBETOBOW CHUTHAU3AINH TIPHUIICTIA.

S M[PABWIA SKAUIYATALIMU Y TEXHAIYECKOI'O OBCTYKUBAHUSL

5.1 Texuunueckoe obcmyxuanne TCY 3akmrodaetcss B MEPUOAMIECKOM OCMOTPE
oonroBerx  kperteHumin  TCY Kk aBTOMOOWIIIO W KpeIuleHHs  NpHOOpOB
anekrpoobopynoBanus. [loaTspkky OonroBeix coemuaeHuin TCY TpoBOOWTH TpH
TEXHUIECKOM OOCTY>KUBAHIH aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOGHJIb SKCIUTyaTUpyeTcs 0e3 mpuiiera, HeoOX0UMO CLEHOM IIap
CHATh, TaK KaK CIEITHOHM IIap NMpHKPHIBAET NMPOTHBOTYMaHHBINH Qonapb. [Ipm cuenxe
TIpUIenia ¢ a/M Imap JI0JDKeH ObITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3Koi.

5.3 Tlocme ¢ukcauuu CHENHOM TOJOBKM MpHIENa HAa IIape, OCYLIECTBHUThH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHIIETIOM, HCHOJIB3YysS OTBEPCTHE A B IIPABOM
kponmreitne mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampemieHa JKCIIyaTanus npuuena 6e3
YCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneil (TpocoB).

5.4 He gonyckaercsi 6yKCMPOBKA NPHUIENOB MOJHON Maccoii 6oJiee 1200 kr u
€0 CKOpPOCTHI0, NpeBbIlIaomeii 90 km/yac.



